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SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE

SITZUNG VOM 14.11.2018

anwesend: Anja, Armin, Laetitia, Jonathan, Kevin*, Felix, Myriam, Tim, Jan, Ronja*,
fehlend: 
mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder
Gäste: Simon, Fritz, Philipp, Max,
Protokoll: Anja
Sitzungsleitung: Patricia

Sitzungsbeginn: 18:05

TOP 0: PROTOKOLL

Protokoll von letzter Woche noch nicht abgestimmt

TOP 1: BERICHTE

CHEMSA

• = Fachschaften-Tagung Chemie Sachsen
• 7.-9., schon Freitag Anreise
• Freitag Abend Kultur, Samstag Weihnachtsmarkt
• Lucas für Stadtführung gewinnen?
• Kochen etc. muss noch detailliert geklärt werden
• Programm bis nächste Woche klären, Rest: spätestens am 1. Advent muss alles ste-

hen!!

STURA

• Nächste Sitzung Abstimmung über Dresscode für 
• Antrag auf Mehrweg-Pfandbecher in der Cafeteria
• Idee: Stud‘is in universitären Gremien mit 10 €/h zu entschädigen; (wir lehnen dies

ab ; ehrenamtliche Tätigkeit, ein solches Amt sollte nicht aus finanziellen Gründen aus-
geführt werden, fadenscheinige Argumente) – wurde angenommen
Meinungsbild: Der FSR verfasst eine Stellungnahme gegen die Vergütung von studenti-
schen Gremien dass wir unter Angabe von Gründen gegen den Antrag sind.
17/0/0

• Zivil-  und  Transparenz-Klausel:  Forschende  sollen  Kooperationspartner  transparent
machen. Forschungen dürften nur zivilen Zwecken dienen. 

• Wir müssen noch auf den genauen Antragstext warten, wollen dann Info-Veranstaltung
bis  nächste  Woche:  wie  wollen  wir  eine  Info-Veranstaltung  aufziehen?
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BERUFKO

• Zu Beginn ursprünglich 48 BewerberInnen, Stand jetzt: Alle 8 Vorträge gehört, nun auf
3 ProfessorInnen beschränkt

• über diese werden externe Gutachten erstellt, bis Januar erwartet, anhand dessen Rei-
hung vorgenommenHart quotierte Redeliste – ab nächstem StuRa-Plenum findet diese
wieder Anwendung

TOP 2: FINANZEN

• Meinungsbild: Termin für die Erstifahrt: 25.-27.10.19, oder 01.-03.11.2019? 
Abstimmung: 18/0  dafür→

• Meinungsbild:  Förderungsanfrage vom Referat für Ökologie
Abstimmung: 0/14  dagegen→

GO Antrag 13: Antrag auf Aussetzung de der Sitzungszeit bis zum Beenden der Tagespunkte
Abstimmung: 10/0

TOP 3: SONSTIGES

• Waffelverkauf Spendenziele: 
Ajas, Spielmobilprojekt, Mütterzentrum Leipzig für „Restlos – Upcycling“, Leipziger Kin-
derstiftung,  Bärenherz,  RonaldMcDonald-Haus,  Schule  in  Nepal,  AnnaLinde-Projekt,
Inspirata 1/7/1/0/2/0/6/2/13
Kampfabstimmung: Spielmobilprojekt, Nepal, Inspirata 2/3/11
Spendenziel festgelegt: Inspirata

• Steuerseminar: Armins Mutter bereit, Chemie-Gewerkschaft und TK prinzipiell auch
• 18.12. Weihnachtsfeier, über Aktivitäten wird nächste Woche abgestimmt

Sitzungsende: 20:25

allgemein werden Abstimmungsergebnisse wie folgt zusammengefasst: Zustimmungen/Ableh-
nungen/Enthaltungen

GO-Anträge werden kursiv gestellt. Es gibt keine Enthaltungen bei GO-Anträgen, daher
werden Abstimmungsergebnisse als Zustimmungen/Ablehnungen dargestellt

Abstimmungen und Beschlüsse werden fett gesetzt.
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